

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

21 МАР. 1965

г. Ереван

Газета №

С советским дипломом — в Ливан

Вчера в Ереванском хореографическом училище среди многих юношей и девушек, сдающих выпускной экзамен, была и юная танцовщица из Ливана Сона Поладян. Несколько месяцев назад приехала она в Советскую Армению совершенствоваться по классическому, народно-сценическому и армянскому танцам, получить профессиональное образование.

В Ереване девушку из Бейрута окружили любовью и заботой. Опытные педагоги помогли ей овладеть балетным искусством, повысить профессиональное мастерство. Тепло принял ее и коллектив театра оперы и балета имени А. Спендиарова, где Сона Поладян выступала в спектаклях, училась у мастеров танца.

Бейрутская танцовщица ездила в Москву и Ленинград, знакомясь с работой лучших хореографических училищ страны, смотрела представления с участием прославленных мастеров советского балета.

Перед окончанием хореографического училища талантливая танцовщица получила из Бейрута приглашение работать в армянском ансамбле солисткой и руководителем танцевальной группы.

— Я увожу с собой тепло ваших, нет наших людей, — поправляет она себя, — и моей Армении, Дни, проведенные здесь в кругу родных и хороших людей, я буду помнить долго.

Д. САМАРЬЯН.



На снимке: Сона Поладян на уроке классического танца.

Фото В. Касабяна.